

## Informace k zápisu do 1. ročníku bakalářského studia

Tento zápis je pouze pro studenty, kteří se zapisují do prvního ročníku bakalářského studia a nemají předchozí aktivní studium na FSI VUT Brno.

### Zápis

Zápis do studia se bude do akademického roku 2020/21 konat **distančně poštou**. Nezapomeňte se zapsat, protože **bez zápisu se nemůžete stát studentem FSI**. Zápis je možný pouze v případě, že máte ukončené středoškolské vzdělání maturitní zkouškou.

K zápisu budete potřebovat:

- **úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení**. Cizinci (neplatí pro Slovenskou republiku) dodají úředně ověřený doklad o nostrifikaci nebo jeho uznání a také doklad o zkoušce z českého jazyka - úroveň alespoň B1 (pokud bylo maturitní vysvědčení už odesláno, neposílejte znovu).
- **formulář „Zápis do studia“** – ten si vytisknete z **IS Studis**, v odkazu „**Studium**“ – „**Formuláře**“ – **formulář „Zápis do studia“**. V případě, že jste přijatý do více studijních programů je potřeba si nejdříve zvolit ten studijní program, kam se chcete zapsat a to tak, že v odkazu „**Studium**“ – „**Výběr studia**“ vyberete ten studijní program, který chcete studovat a teprve pak si vytisknete formulář „**Zápis do studia**“ s programem, kam se chcete zapsat. **Váš podpis na formuláři „Zápis do studia“ musí být úředně ověřený.**

Na vytištěném formuláři je uvedeno datum, ke kterému budete zapsáni ke studiu.

- oba tyto dokumenty: úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení (cizinci nostrifikaci a doklad o zkoušce z českého jazyka) a zápisový list s úředně ověřeným vaším podpisem zasílejte společně na adresu:

Fakulta strojního inženýrství, studijní oddělení – přijímací řízení, Technická 2896/2, Brno 616 69.

V nejbližším termínu zápisu pak zapíšeme všechny, jejichž dopisy s uvedenými dokumenty dorazily, a zašleme „Rozhodnutí o přijetí“. **Po zápise do studia se Vám v IS Studis objeví aktivní studium a budete si zde moci požádat o zaslání potvrzení o studiu v odkazu „Studium“ - „Elektronické podávání žádostí“**. Zde si zvolíte druh potvrzení o studiu a to na „*aktuální akademický rok 2020/21*“ a zadáte podat žádost. Elektronické potvrzení o studiu Vám dojde VUT zprávou.

Pokud dopis s dokumenty nemůžete zaslat do řádného termínu 26. 7. 2020 nevádí, další zpracujeme průběžně a poslední pak 16. 9. 2020. **Doporučujeme však zbytečně neodkládat a zaslat tyto dokumenty co nejdříve** (termín ubytování na kolejích, objednání karty studenta a volba studijní skupiny atd.).

Pouze v opravdu výjimečných případech lze po domluvě na emailu [rihackova@fme.vutbr.cz](mailto:rihackova@fme.vutbr.cz) nebo [miksova@fme.vutbr.cz](mailto:miksova@fme.vutbr.cz) uskutečnit prezenční zápis do studia.

### Ubytování studentů

Všechny informace najdete na webu Kolejů a menz VUT na adrese <http://www.kam.vutbr.cz> kde lze podat elektronickou přihlášku k ubytování na kolejích VUT v Brně, termíny pro podání žádosti jsou od **11. 6. 2020 do 31. 7. 2020**. Praktické informace najdete na webu <http://www.kam.vutbr.cz> v části Ubytování, odkaz [Časté dotazy](#).

### Průkaz studenta

Průkaz studenta si objednáte na adrese <https://www.vutbr.cz/prukazy> a současně s objednááním průkazu v sekci „fotografie“ si nahrajete podle pokynů svou fotografii. **Bez vložené fotografie nebude průkaz studenta vytištěn.** Fotografie na průkaz studenta musí splňovat podmínky pro průkazovou fotografii. Pouze ve výjimečných případech, pokud nemáte fotografii v elektronické podobě, můžete poslat na studijní odd. FSI jednu fotografii (formát 3,5x4,5 cm) na rubu čitelně podepsanou a opatřenou rodným číslem. V sekci „*seznam průkazů*“ si následně zvolíte ze dvou variant průkazů:

buď si do 11. 8. 2020 na adrese <http://isic.vutbr.cz> objednáte průkaz ISIC za sníženou cenu 230,- Kč, cenu za průkaz ISIC zaplatíte nejpozději do 11. 8. 2020 na bankovní účet a uvedete variabilní symbol, který Vám sdělí tato objednávková aplikace

nebo si do 17. 8. 2020 na adrese <https://www.vutbr.cz/prukazy> objednáte zdarma standardní průkaz studenta VUT.

Pokud si žádný průkaz neobjednáte, objednáme Vám standardní průkaz VUT. Průkaz nebude vyroben do doby, než bude fotografie nahrána a schválena. Průkaz budete potřebovat pro ubytování na kolejích, na slevu v menze na obědy, pro vstup do knihovny, ke zkouškám, na studijní oddělení, do počítačových učeben, uplatnění slevy na dopravu (doporučujeme ISIC) apod. Nabití kreditu na průkaz studenta (ISIC) je možno uskutečnit až následující pracovní den po obdržení karty.

Máte dvě možnosti pro vložení peněz na kartu:

přímo na pokladně v menzách VUT

- na webovém rozhraní ISKaMu v aplikaci platební brány  
Aplikaci spustíte na stránce "Konta" v položce menu "Účet". Chcete-li poslat platbu do ISKaMu, klikněte na tlačítko "Nabít" a dále pokračujte podle pokynů.
- <https://www.skm.vutbr.cz/app05/iskam/login>
- <http://www.kam.vutbr.cz/> stránky - odkaz "Alternativní přihlášení do ISKam"

**Průkazy budou vydávány v průběhu září**, a to v termínech, které budou zveřejněny na našich stránkách v dostatečném předstihu [www.fme.vutbr.cz](http://www.fme.vutbr.cz).

## Rozřazovací test z anglického jazyka

Všichni studenti nastupující do 1. ročníku prezenční i kombinované formy bakalářského studia musí v době od 1. 7. do 31. 8. 2020 vykonat elektronický rozřazovací test z angličtiny. Na adrese <http://www.uj.fme.vutbr.cz/?id=103> naleznete další pokyny a informace k organizaci výuky.

## Začátek výuky

Začátek výuky v prezenční formě je v pondělí **21. 9. 2020** a v kombinované formě studia má začátek studia v pátek **25. 9. 2020**.

Veškeré informace týkající se studia najdete v **IS Studis**. Součástí IS Studis je „*harmonogram*“, kde najdete všechny důležité termíny a informace týkající se studia. Je důležité tento harmonogram pravidelně kontrolovat i během studia.

Všichni studenti si zadají do IS Studis, v odkazu „*Stipendia a poplatky*“, záložka „*Stipendijní a EUR účty*“ číslo svého bankovního účtu nejpozději do 1. 9. 2020.

## Informace ohledně informačního systému

1) Pokud máte z předchozího studia na VUT přidělen VUTlogin a VUTheslo, používejte je i nadále k přihlašování do celoškolského informačního systému.

Nemáte-li z předchozího studia vytvořen VUTlogin, pak pro přihlášení do celoškolského informačního systému budete potřebovat osobní číslo a VUTheslo. VUTheslo si vytvořte na webové stránce <https://login.vutbr.cz>, při vstupu použijte:

- Vaše rodné číslo (u cizinců rodný kód, který je vytvořen místo rodného čísla v e-přihlášce)
- počáteční heslo, které najdete v elektronické přihlášce v odkazu „Heslo k IS“ nebo na Rozhodnutí o přijetí

Varování: VUTheslo je možno si vytvořit pouze jednou, v případě ztráty nebo zapomenutí VUThesla je nutná osobní návštěva Vaší studijní referentky. Počáteční heslo pečlivě uschovejte pro pozdější použití.

Při aktivaci se dozvíte své osobní číslo a VUTlogin.

Pro každý další přístup do celoškolského informačního systému VUT v Brně budete tedy používat:

- Vaše osobní číslo VUT
- Vámi vytvořené VUTheslo.

2) Pro e-mailovou komunikaci s pracovníky školy jste povinni používat pouze Váš oficiální školní e-mail – VUT mail (případně VUT zprávy). Používání jiných e-mailových schránek je zakázáno.

- Ve VUT mailu si můžete zvolit používání schránky ve školním cloudu Google G Suite, nebo Microsoft Office 365.
- Bližší informace o nastavení VUT mailu a přihlašování do školní schránky najdete na stránce <https://www.vutbr.cz/intra/vut-emaily>
- Jste povinni vybírat e-maily ze školní schránky, jakákoli zpráva doručená do školní schránky je pracovníky školy považována za Vámi přečtenou. Nereagování na důležité zprávy doručené Vám do této schránky může pro Vás mít závažné důsledky.

Na Váš oficiální školní e-mail jsou také přeměrovány VUT zprávy. Jsou to krátké zprávy, kterými se komunikuje v rámci celoškolského informačního systému.

- VUT zprávy používají vyučující, studijní referentky a informační systém ke komunikaci se studenty.

3) Pro činnosti související se studiem budete používat studijní část informačního systému Studis (<https://www.vutbr.cz/studis>).

- Zde najdete aktuální informace o činnostech, které je třeba provést, možnost přihlašovat se na zkoušky apod. a v záložce „Studium“ najdete mimo jiné i „**Informace o zpracování osobních údajů studentů**“.

*Souhrn:*

<https://www.vutbr.cz> – celoškolský informační portál, **přístup k ubytovací aplikaci Kolejí a menz**, nastavení VUT mailu, přístup k VUT zprávám, **objednávání ISIC karet**, přístup do studijní části Studis.

<https://www.vutbr.cz/intra/vut-emaily> – (VUT mail) informace o školní e-mailové schránce a přihlašování do ní.

<https://www.vutbr.cz/studis> – (Studis) studijní část celoškolského informačního systému.